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Úvodní slovo

Vážené dámy, vážení pánové,

každý rok touto dobou sestavujeme výroční zprávu našeho nadačního fondu a využíváme této příleži-

tosti, abychom se ohlédli zpět a zhodnotili, co se nám za poslední rok podařilo a kam se GRAMOFOND 

posunul. V roce 2024 jsme pokračovali v již zavedených aktivitách na podporu technického vzdělávání 

a zaměřovali se stejně jako v předchozích letech také na pomoc v regionu. 

 

Osobně mám rád inovativní přístup, a to nejen v oblasti výroby. Proto jsem měl upřímnou radost z toho, 

že jsme v  roce 2024 vyhlásili již 2. ročník výzvy Přehraj desku, který byl nově ve spolupráci s  českou 

pobočkou celosvětového makerského hnutí Maker Faire a byl určen nejen dětem do 15 let, ale také 

středoškolákům. Přihlásilo se neuvěřitelných 77 týmů z celé republiky, což nám udělalo velkou radost. 

Kreativita mladých lidí, jejich zájem o techniku a snaha sdílet své nápady nás opět přesvědčily, že má 

smysl v podpoře technického vzdělávání pokračovat. 

 

Zůstáváme nadále pevně spojeni s místy, kde působíme. Opět jsme se zapojili do tradičního charitativ-

ního běhu Berounem a uspořádali i zaměstnaneckou vánoční sbírku. Tentokrát jsme podpořili Domov 

sv. Anežky České v Berouně a přispěli na obnovu zvonů v kostele sv. Václava v Loděnici, kde naše fi rma 

sídlí. 

 

Děkuji celému nadačnímu týmu a všem, kdo společně s námi pomáhají a tvoří. 

 

Těším se na další společný rok a přeji hezké čtení.

Michal Štěrba

Člen správní rady GRAMOFONDU, nadačního fondu GZ Media

a generální ředitel GZ Media, a.s.
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2. Rok 2023 v číslech

1 nový laureát 
Ceny GRAMOFONDU

15 kroužků

11 lektorů

2 příměstské 
robotické tábory

8 exkurzí 
v GZ Media 
pro děti

1. místo za projekt 
Přehraj desku

více než 

1,2 milionu korun 
na dobročinné projekty

4 projekty 
se zapojením 
zaměstnanců 
GZ Media

více než 

700 hodin 
robotiky

5 inspirativních 

setkání pro učitele 

fyziky

Rok 2024
v číslech

4 exkurze
v GZ Media 
pro žáky
a studenty

4 projekty se zapojením 
zaměstnanců GZ Media

11
lektorů

1 výzva
Přehraj 
desku

dary v hodnotě více 
než 1,3 milionu 
korun

4 inspirativní setkání 
pro učitele fyziky

14 kroužků
na 7místech
pro více než
130  dětí

více než
600 hodin
robotiky

1 nový laureát 
Ceny GRAMOFONDU

2 příměstské 
robotické 
tábory
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GRAMOFOND v roce osm
I v roce 2024 zůstala pro GRAMOFOND klíčová podpora projektů v regionech Loděnicka a Soběslavska, 

kde se dlouhodobě snažíme cíleně pomáhat komunitám, s nimiž jsme úzce propojeni. Soustavně se 

také věnujeme rozvoji technického vzdělávání, zejména prostřednictvím robotických kroužků.

V rámci regionálního zaměření jsme podpořili obnovu zvonů v kostele sv. Václava v Loděnici. Finanční 

pomoc směřovala také na činnost Domova sv. Anežky České při Charitě Beroun, s níž GRAMOFOND 

dlouhodobě spolupracuje, mimo jiné i prostřednictvím pravidelné účasti zaměstnanců GZ Media na 

charitativním běhu Berounem.

V roce 2024 jsme opět uspořádali několik kroužků „Robotika je hra“, rozdělených do tří úrovní pokro-

čilosti. Zástupci všech kroužků se setkali na Robotickém klání, které GRAMOFOND pořádal v Loděnici. 

Během této akce proběhla prezentace činnosti jednotlivých týmů. Velkou radost nám přinesl i zájem 

o letní robotické tábory – ve dvou turnusech na přelomu července a srpna jsme přivítali 40 účastníků 

ve věku od 9 do 15 let.

GRAMOFOND pokračoval ve spolupráci s neziskovou organizací Elixír do škol. Díky této spolupráci se 

podařilo uspořádat několik inspirativních setkání učitelů fyziky, kteří si vzájemně předávali zkušenosti 

a nápady pro výuku fyziky na základních školách.

V září jsme společně s partnery Elixírem do škol a nově také s organizací Make More vyhlásili druhý 

ročník týmové výzvy „PŘEHRAJ DESKU 2024/25“. Tentokrát se týmy postavily před úkol ve dvou katego-

riích: děti do 15 let a pro středoškoláky.

Všechny aktivity, které v průběhu roku realizujeme, vzbuzují pozitivní ohlas a dávají nám motivaci po-

kračovat dál. Proto se i v dalším roce budeme věnovat podpoře technického vzdělávání a rozvoji komu-

nit v regionech Berounska a Soběslavska, které jsou spjaté s naším GZ závodem.

Děkujeme všem spolupracovníkům z řad GZ, našim podporovatelům a partnerům za skvělou spolupráci 

a nasazení. 

 

PODPORA TECHNICKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ

Kroužky Robotika je hra ve školním roce 
2024/2025
Kroužky robotiky probíhají během školního roku, od září 

do června. Ve školním roce 2024/2025 jsme zorganizova-

li celkem 14 technicky zaměřených kroužků pod hlavičkou 

Robotika je hra. Kroužky se konaly ve spolupráci se základ-

ními školami a volnočasovými institucemi: ZŠ Loděnice, 

Jungmannova ZŠ Beroun, DDM Beroun, Domeček Hořovice, 

ZŠ Žebrák, DDM Tábor – pobočka Soběslav a ZŠ Řevnice.

Celkem kroužky absolvovalo 128 dětí ve věku od 8 do 15 let, 

které pravidelně rozvíjely své dovednosti v oblasti techniky, 
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konstrukce a programování. Kroužky pro-

bíhaly ve třech úrovních (začátečníci, mír-

ně pokročilí a pokročilí) po celý školní rok 

2024/2025 a vyvrcholily v červnu 2025, kdy 

absolventi obdrželi certifi kát. 

Děti pracovaly převážně se stavebnice-

mi Fischertechnik, Voltík a Micro:bit, díky 

nimž mohly postupně odhalovat principy 

fungování jednoduchých strojů i základů 

programování. Začátečníci se učili základní 

mechaniku, pokročilejší děti pak kombino-

valy mechaniku s elektronikou a vytvářely 

funkční robotické modely. V kroužcích také 

používáme robotickou pomůcku Ozobot.

Od ledna 2024 probíhal také pilotní kroužek 

Robotika je hra ve spolupráci se SOŠ a SOU 

Beroun – Hlinky a během pololetí proběhlo 

15 devadesátiminutových lekcí zaměřených 

na robotiku se stavebnicí Lego a 3D tisk

s tiskárnami Prusa. 

Všechny kroužky vedlo celkem 11 zkuše-

ných lektorů. Cílem bylo především pod-

pořit přirozenou zvídavost dětí, rozvíjet 

technické myšlení a nabídnout účastníkům 

kroužků prostor pro tvořivou spolupráci

s vrstevníky.

Přehled kroužků ročníku 2024/25 je v následující tabulce:
Lokalita Partner (místo konání) Lektor Úroveň Počet dětí Dětí celkem

  ZŠ Loděnice Tereza Mulačová Mírně pokročilí 9

   Jaroslav Kašpar Pokročilí 7

  JZŠ Beroun Tereza Mulačová Začátečníci 6

   Tereza Mulačová Začátečníci 8

BEROUNSKO DDM Beroun Štěpán Slavíček Mírně pokročilí 8 75

   Tereza Mulačová Pokročilí 9

  Domeček Hořovice (ZŠ Žebrák) Petr Chvojka Začátečníci 8

  Domeček Hořovice (2. ZŠ Hořovice) Honza Vodička Začátečníci 10

   Honza Vodička Mírně pokročilí 10

SOBĚSLAVSKO DDM Tábor (pobočka Soběslav) Zdeněk Kašpar Mírně pokročilí 8 8

   M. Beníček, P. Jisl,    

 PRAHA – ZÁPAD ZŠ Řevnice P. Čermák, F. Kment, A, B, C, D, Dílna 45 45

   V. Slavíček

CELKEM 7 11 14  128

Kroužek Hlinky
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Setkání lektorů robotických kroužků

V průběhu školního roku jsme pro naše lektory robotických kroužků uspořádali čtyři tematicky zamě-

řená lektorská setkání. Tato pravidelná setkání slouží jako prostor pro sdílení osvědčených postupů, 

výměnu pedagogických zkušeností i diskusi o aktuálních výzvách při vedení technicky zaměřených 

kroužků. Účastní se jich průměrně okolo 7 lektorů, kteří díky těmto setkáním získávají inspiraci, zpět-

nou vazbu a podporu od svých kolegů. Důraz klademe na otevřený dialog a praktickou výměnu nápadů, 

což přispívá k rozvoji kvality výuky i ke zlepšování vedení jednotlivých kroužků.

Znalostní báze a materiály pro kroužky

V rámci podpory kvality výuky v robotických kroužcích kontinuálně vytváříme a rozšiřujeme znalostní 

bázi určenou pro naše lektory. Tento praktický materiálový soubor zahrnuje tematické výzvy, podrobné 

návody i osvědčené tipy pro práci se stavebnicemi, které obvykle používáme na kroužcích, a to Fischer-

technik a Micro:bit. Znalostní báze slouží jako inspirace a opora pro lektory při přípravě lekcí, a zároveň 

jim umožňuje pružně reagovat na potřeby konkrétní skupiny dětí. Díky tomu mohou rozvíjet nejen 

technické dovednosti účastníků kroužků, ale i jejich kreativitu, logické myšlení a týmovou spolupráci.

Letní robotické tábory 2024: Robotická olympiáda

V létě 2024 GRAMOFOND zorganizoval již pošesté dva běhy letních robotických táborů. Týdenní pří-

městský tábor se konal tradičně v ZŠ Loděnice a celkem se ho zúčastnilo 40 dětí se zájmem o techniku, 

robotiku a programování.  

Hlavním tématem letošního ročníku byla Robotická olympiáda, inspirovaná probíhajícími Letními olym-

pijskými hrami v Paříži. Děti během tábora soutěžily v různých disciplínách v robotickém podání. Nejob-

líbenějšími se staly robotický běh a šerm robotů, které přinesly nejen technické výzvy, ale také spoustu 

zábavy a napětí. 

Robotický tábor  Exkurze do GZ 
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Kromě robotických soutěží byl program tábora obohacen o několik tematicky laděných exkurzí. Děti 

měly možnost nahlédnout do výroby gramofonových desek ve společnosti GZ Media a podívaly se, jak 

pomocí robotické linky probíhá zásobování. První běh tábora zavítal do nedalekých Solvayových lomů 

a druhý běh navštívil Chrustenickou šachtu s expozicí věnovanou historii těžby železné rudy. Nedílnou 

součástí byl také 3D tisk, který děti aktivně využívaly při vlastní tvorbě. 

Letní tábory volně navazují na školní kroužky „Robotika je hra“, které Gramofond dlouhodobě organizuje 

v Loděnicích i dalších městech. Mnohé z dětí, které se tábora zúčastnily, se tak se svými oblíbenými lektory 

znovu potkaly už na konci září, kdy se kroužky opět rozběhly na zdejší základní škole. Letní program tak 

tvoří přirozený doplněk celoroční systematické práce s technicky zaměřenými dětmi.

Robotické klání 2024
V sobotu 23. března 2024 GRA-

MOFOND již podruhé uspořá-

dal Robotické klání v Loděnici. 

Akce byla určena nejen dětem 

a vedoucím z kroužků Robo-

tika je hra, ale také široké ve-

řejnosti – všem, kteří se chtěli 

blíže seznámit s tím, co děti 

v našich technických kroužcích 

vytvářejí. 

Cílem setkání bylo představit 

činnost jednotlivých kroužků, 

umožnit dětem prezentovat 

své výtvory, a zároveň vytvořit 

prostor pro vzájemnou inspira-

ci a sdílení zkušeností mezi dětmi i lektory. Součástí programu byla také soutěžní část zaměřená na do-

jezd vlastnoručně sestrojených vozidel bez pohonu. Nejen tato část sklidila velký zájem přihlížejících. 

Program začal již v 8:00 ráno registrací účastníků a přípravou prezentací jednotlivých kroužků. Dopo-

ledne probíhala přehlídka činnosti kroužků formou veletrhu, kde měly zastoupení robotické kroužky 

z  Loděnice, z  Berouna, z  Hořovic, z  Řevnic, z  Žebráku a také ze Soběslavi. Akci doplňovala čtveřice 

interaktivních stanovišť, kde si všichni účastníci mohli vyzkoušet 3D tisk, blokové programování, práci 

s ozoboty a sestavování elektrických obvodů. Ti, kdo prošli všemi stanovišti, si na památku odnesli klí-

čenku a model letadla vytištěný přímo na místě. 

Po 11. hodině následoval týmový závod v dojezdu zkonstruovaných vozidel bez motoru. Soutěžící se 

snažili, aby jejich vozidla dojela co nejdál, pouze setrvačností. Kreativní nápady, pečlivá konstrukce 

a týmová spolupráce přinesly neuvěřitelné výsledky, a to v  podobě skvělého dojezdu 12 metrů 

a 27 centimetrů, které se podařilo dosáhnout vítěznému družstvu „Borci z Řevnic“. Na dalších místech 

se umístily týmy z Berouna a Hořovic. 

Celkem se akce zúčastnila více než stovka dětí, pedagogů a hostů z Loděnic i širšího okolí. Atmosféra 

byla po celý den velmi přátelská, a plná nadšení. Mnozí účastníci ocenili nejen samotnou soutěž, ale 

i možnost nahlédnout do práce ostatních kroužků a načerpat nové nápady pro svou další činnost. 
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Výzva PŘEHRAJ DESKU 2024/25
 V září 2024 byl zahájen druhý ročník technické výzvy 

PŘEHRAJ DESKU 2024/25, která navazuje na úspěš-

ný pilotní ročník z let 2022/2023. Tehdy se do výzvy 

zapojily týmy žáků ze základních škol z celé České 

republiky a výsledkem bylo 26 plně funkčních gra-

mofonů. Výzva je určena dětem a mládeži se zájmem

o techniku, tvořivost a praktické řešení úkolů.

Druhý ročník přinesl rozšíření o novou kategorii pro 

středoškolské týmy, čímž se soutěž rozčlenila do dvou 

věkových skupin. Mladší účastníci (do 15 let) pod ve-

dením dospělého kouče měli za úkol sestrojit zařízení 

schopné přehrát gramofonovou desku. Středoškol-

ské týmy navíc musely integrovat elektronické prvky, 

čímž se zvýšila technická náročnost jejich projektů.

Výzva byla opět realizována ve spolupráci s neziskovou organizací Elixír do škol, která dlouhodobě 

podporuje badatelsky orientovanou výuku fyziky a přírodních věd. Nově se k organizaci připojila také 

společnost Make More s. r. o., pořadatel festivalů Maker Faire v České republice. Díky této spolupráci 

se podařilo výzvu efektivně propagovat na akcích Maker Faire po celé zemi. V září se zástupci iniciativy 

GRAMOFOND osobně zúčastnili festivalu Maker Faire v Mladé Boleslavi, kde výzvu představili veřejnos-

ti.

Do konce listopadu se do výzvy přihlásilo celkem 77 týmů z celé České republiky: 59 ze základních škol 

a 18 ze středních škol. GRAMOFOND během prosince rozeslal 77 speciálně vyrobených gramofonových 

desek pro tuto výzvu. Soutěžní týmy měly za úkol do 28. února 2025 sestavit funkční gramofon, vypra-

covat konstrukční zprávu s popisem zařízení, doplnit ji fotodokumentací a natočit alespoň minutový 

videozáznam přehrávání gramofonové desky. 

Všechny výstupy budou 

během jara 2025 hodnoce-

ny odbornou komisí, jejíž 

součástí jsou i zaměstnanci 

společnosti GZ Media.
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Centrum Elixíru do škol v ZŠ Loděnice
V rámci školního roku 2023/24 proběhla v létajícím 

centru Elixíru do škol při ZŠ Loděnice celkem čtyři 

odborná setkání zaměřená na podporu výuky fyziky 

a technických předmětů.

Každé setkání nabídlo praktické workshopy, kde si 

účastníci mohli „sáhnout na fyziku“, od jednoduchých 

experimentů až po práci s digitálními technologiemi.

Konkrétní workshopy, které se uskutečnily:

  Laboratorní práce (téměř) bez pomůcek – jak učit fy-

ziku i bez drahého vybavení

  Fyzikální Vánoce – experimenty s vánoční tematikou, které zaujmou i v prosinci

  Micro:bit v akci – praktické využití mikropočítačů ve výuce fyziky

  Pomůcky z běžně dostupných materiálů – tvorba jednoduchých výukových nástrojů pro každého 

učitele

Setkání sloužila jako prostor pro sdílení zkušeností, inspiraci a kolegiální podporu. Učitelé oceňovali 

praktický přístup, otevřenou atmosféru a možnost vyzkoušet si vše na vlastní kůži.

Akcí se účastnili učitelé z různých škol v regionu, kteří oceňovali otevřenou atmosféru, praktický pří-

stup a možnost konzultací s kolegy.

Centrum funguje díky podpoře partnerů jako je GZ Media, a je součástí širší sítě Elixíru do škol, která 

propojuje pedagogy napříč Českem.

Knihovna GRAMOFONDU pro zaměstnance GZ
Malá knihovna GRAMOFONDU, umístěná v závodě GZ v Loděnici, pokračuje i po svém založení v roce 

2023. Knihy, které byly původně do knihovničky vloženy, se přirozeně obměňují díky aktivnímu zapojení 

loděnických zaměstnanců GZ. Každý si může libovolnou knihu vypůjčit, prolistovat či přečíst a následně 

ji vrátit zpět.

Knihy jsou tematicky zaměřené především na techniku, vědu a region Berounska. Zároveň platí, že kdo-

koliv může do knihovničky přispět vlastními tituly. Obzvlášť vítané jsou ty, které rozšiřují současné te-

matické zaměření.
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PODPORA KOMUNITY

Tady jsme doma 
Podporujeme neziskové organizace a pomáháme lidem v těžké životní situaci v místech, kde působí 

společnost GZ Media. Celkem poskytl GRAMOFOND v roce 2024 na základě rozhodnutí správní rady 

31 nadačních příspěvků a darů v celkové hodnotě 1 335 052 Kč. 

Podpořené projekty a žádosti přehledně:

 Příjemce Výše podpory v Kč Druh daru

  1 Kongregace Milosrdných sester* 41 113 věcný

 2 Obec Loděnice 7 490 finanční

 3 KOMAS, z.s. 18 624 věcný

 4 Sdružení rodičů a příznivců Gymnázia v Hořovicích 2 249 věcný

 5 Charita Beroun 90 000 finanční

 6 SH ČMS – sbor dobrovolných hasičů 7 000 finanční

 7 Římskokatolická farnost Beroun 90 000 finanční

 8 ZŠ Radostná, s.r.o. 43 585 věcný

 9 ZUŠ Řevnice 70 491 věcný

 10 ZŠ Loděnice 49 869 věcný

  11 SŠ a ZŠ Beroun 8 159 věcný

 12 Římskokatolická farnost u kostela sv. Václava Kladno* 60 000 finanční

 13 Fotbalový klub Hýskov, z. s. 8 000 finanční

 14 Fotbalový klub Hýskov, z. s. 1 840 věcný

 15 DDM Beroun 58 685 věcný

 16 ZUŠ Řevnice 117 370 věcný

 17 ZŠ Loděnice 58 685 věcný

 18 Ondřej Schwab – individuální dar* 60 000 finanční

 19 Klub rodičů a přátel školy ZŠ Řevnice 6 500 finanční

 20 Individuální dar 20 000 finanční

  21 DOBROMYSL, z. ú. 32 451 finanční

 22 Charita Beroun 40 000 finanční

 23 Elixír do škol, z. ú. 47 500 finanční

 24 Individuální dar 30 000 finanční

 25 Klubíčko Beroun 15 000 finanční

 26 OA, Střední pedagogická škola a Jazyková škola 5 000 věcný

 27 Individuální dar* 60 000 finanční

 28 Dětský domov a Mateřská škola Beroun 15 000 finanční

 29 Magdaléna* 60 000 finanční

 30 Sportovní gymnázium Kladno* 50 000 finanční

  31 Obec Loděnice 155 441 věcný

 Celkem 1 330 052

Podpořené projekty v roce 2024

* adresné dary
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POMÁHÁME SPOLEČNĚ

Vánoční sbírka
Přelom roku 2023/24 přinesl již sedmý ročník tradiční cha-
ritativní zaměstnanecké sbírky, kterou GRAMOFOND 
organizuje s cílem pomoci těm, kteří ji nejvíce potře-
bují. Zaměstnanci GZ Media měli možnost zvolit si mezi 
dvěma místními organizacemi, na kterou chtějí přispět. 
Do vánoční sbírky se zapojilo 91 zaměstnanců GZ Me-
dia, kteří společně přispěli částkou 31 950 Kč pro Domov 
sv. Anežky České a 21 550 Kč na obnovu loděnických zvo-
nů, celkem 53 500 Kč. GRAMOFOND tuto částku dorovnal 
a navýšil na 180 000 Kč. Částka byla rozdělena rovným dí-
lem a předána oběma organizacím při slavnostním pře-
dání 23. ledna 2024, při kterém byly předány symbolické 
šeky. 

Obnova zvonů v kostele sv. Václava v Loděnici
Spolek Loděnice v historii, z.s. se rozhodl navázat na inspirativní projekt 

v nedaleké Chyňavě, kde došlo k obnově historického zvonu zrekvíro-

vaného během druhé světové války. Ve spolupráci s Římskokatolickou 

farností Beroun byla zahájena sbírka na návrat zvonů do věže kostela 

sv. Václava. I díky podpoře GRAMOFONDU se projekt podařilo úspěš-

ně realizovat a největší zvon sv. Václav byl ulit 8. 3. 2024 mistrem zvona-

řem Michalem Votrubou a slavnostně vyzdvižen do věže loděnického 

kostela dne 29. 9. 2024. Doplněn byl také historický zvon z roku 1770 

a dva menší zvonky.

Pomůcky pro seniory 
z Domova sv. Anežky České
Ve spolupráci s Charitou Beroun GRA-

MOFOND pokračoval v podpoře Do-

mova sv. Anežky České – zařízení ro-

dinného typu s kvalitní 24hodinovou 

péčí o seniory, zejména s projevy de-

mence. Vybrané prostředky byly ur-

čeny na pořízení důležitých pomůcek, 

jako jsou polohovací židle, antideku-

bitní podložky, teplé deky, stoly či další 

vybavení, které zvyšuje pohodlí klien-

tů a zachovává důstojnou atmosféru 

domova.
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Běh pro Charitu Beroun
Již poosmé GRAMOFOND účast-

nil tradičního Běhu pro Charitu, 

který se konal ve čtvrtek 12. září 

2024 v Berouně. Z Husova ná-

městí odstartovalo přibližně sto 

běžců, kteří absolvovali trasu 

dlouhou 3,7 km směrem k želez-

ničnímu mostu a zpět.

Mezi nejrychlejšími závodní-

ky se opět objevili i kolegové 

z GZ Media. V mužské zvítězil 

Zdeněk Rogalewicz z oddělení 

controllingu. Celkově se závo-

du v barvách GZ Media zúčast-

nilo okolo 40 běžců.

Před samotným startem jsme jménem nadačního fondu GRAMOFOND předali řediteli Charity Beroun, 

panu Petru Horákovi, symbolický šek na částku 40 000 Kč jako podporu jejich důležité práce.

Cena GRAMOFONDU 2024
Pošesté jsme udělili Cenu GRAMOFONDU, ocenění pro ty, kteří ve svém volném čase a bez nároku na 

honorář pomáhají tam, kde je to potřeba. Letos jsme opět obdrželi pět inspirativních nominací a správní 

rada nadačního fondu měla nelehký úkol, vybrat jednoho vítěze.

Cenu GRAMOFONDU pro rok 2024 získal Jiří Hašek, obchodní ředitel divize OÚ Music, který byl no-

minován za svou dobrovolnickou pomoc České filharmonii při získávání finančních prostředků. Láska 

k hudbě ho přivedla k rozhodnutí věnovat svůj čas a zkušenosti této významné hudební instituci, které 

pomáhá hledat nové finanční zdroje, aby mohla i nadále šířit českou hudební kulturu doma i ve světě.

„Hudba je nedílnou součástí mého života. Možnost pomoci tak výjimečnému tělesu, jakým je Česká 

filharmonie, mi dává smysl – nejen profesně, ale i lidsky,“ říká letošní laureát.

Děkujeme Jiřímu za jeho obětavost i inspiraci, kterou přináší!
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Lidé v nadačním fondu

SPRÁVNÍ RADA

LIDÉ V GRAMOFONDU

ČLENOVÉ SPRÁVNÍ RADY

Předseda 
Ing. Zdeněk Pelc, CSc. 

REVIZOR 
Ing. Jiří Hašek

Ing. Michal Štěrba

JUDr. Zdeněk Pelc

Manažerka fondu
Ing. Jitka Nosková

Odborný garant  
pro oblast technického 
vzdělávání
Mgr. Jan Vodička

Odborná garantka 
pro oblast technického 
vzdělávání
Bc. Tereza Mulačová

ČLENOVÉ STATUTÁRNÍCH ORGÁNŮ GRAMOFONDU V ROCE 2024
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5. GRAMOFOND a finance
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